



伊利诺斯州税收抵免奖学金 问题与解答

2017年8月31日，州长布鲁斯·劳纳为伊利诺斯州签署了一个综合性教育经费议案---《投资儿童法案》，使之成为法律。该项法律包括税收抵免奖学金的规定，为捐赠者支持全州内的低收入学生的非公立学校奖学金提供了强有力的激励措施。来自低收入家庭的伊利诺斯州学生可以利用这些新的奖学金选择一所非公立学校上学。

该项立法向前迈出了重要一步，将有助于在整个伊利诺斯州创造更多的学校资助公平性，首次为学生及其家庭提供真正的学校选择。

以下的问题及解答提供了奖学金的概况，包括为捐赠者和有资格获得奖学金的家庭提供的重要信息。如果您有其他问题，请随时拨打电话 312.534.5200 或发送邮件至：

rohudzik@archchicago.org.

与天主教学校办公室的 Bob Hudzik 取得联系。

定义和资格

什么是税收抵免奖学金？

税收抵免奖学金为向非盈利奖学金授予组织（SGO）捐款的个人和企业提供伊利诺斯州收入税收抵免（不像其他慈善捐款，不仅只是扣税）。然后该奖学金授予组织将奖学金颁发给来自低收入家庭的具备资格的学生。

什么是奖学金授予组织？

奖学金授予组织（SGO）是独立的 501(c)(3)非盈利性组织，除其他事项外，还负责下列事项：

- 接收来自个人和企业的捐款；
- 接收和处理来自学生/家庭的奖学金申请书；及
- 依据法律将奖学金颁发给具备资格的学生/家庭。

奖学金授予组织（SGO）必须决定学生是否满足获得奖学金的收入资格要求，必须按先到先得的原则将奖学金颁发给具备资格的学生。SGO 必须尊重个人捐赠的限制（如有）。

奖学金什么时候发放？

从 2018 年 1 月 1 日开始，捐赠者可以捐款，家庭可以申请奖学金。最初的奖学金将适用于 2018/19 学年，该计划将至少持续五年（依据现行法律）

谁有资格获得奖学金？

来自有限财源家庭的学生有资格获得税收抵免奖学金。



必须是来自收入低于联邦贫困水平 300%家庭（四口之家为 73, 800 美金）的学生才会被考虑授予奖学金。

然而，在 2018 年 4 月 1 日之前，具有以下情况的学生将被给予优先权：

- 来自收入低于联邦贫困水平 185%的家庭（四口之家为 45, 510 美金）的学生。
- 居住在“集中区”（下文解释）的学生。
- 获得奖学金的学生的兄弟姐妹。

从 2019 年开始，优先权还将给予上一年的奖学金获得者的更新。

什么年龄的学生有资格获得税收抵免奖学金？

奖学金将提供给幼儿园至 12 年級的具备资格的学生。

什么是“集中区”？

集中区是公立学校区域内有一所学校：（1）具有一个或多个次群体，在该次群体中，学生的平均成绩等于或低于该次群体中后百分之十的学生成绩的州平均值或（2）平均升学率低于 60%，尚未被确定为具有优先权。莱克郡和库克郡的集中区名单，请点击[此处](#)。

申请流程及奖学金细节

什么时候学生可以申请税收抵免奖学金？

从 2018 年 1 月 1 日开始学生可以申请奖学金。申请没有截止日期，但由于奖学金将按先到先服务原则颁发，所以家庭应该尽早申请。

学生/家庭怎样申请税收抵免奖学金？

学生/家庭必须直接向奖学金授予组织（SGO）提交奖学金申请书。申请流程将由每个奖学金授予组织（SGO）在获得税务部门批准后制定且具有可操作性。在该州内可能会有几家 SGO 开展业务。我们将尽快分享更多信息和细节。

申请流程中学校将如何协助学生/家庭？

一旦税务部门发布获批准的 SGO 清单，学校工作人员将帮助学生/家庭与 SGO 联系，并协助他们进行申请。大主教区也将为学校、学生和家庭提供支持和协助。

SGO 的申请材料是否以西班牙语提供？

我们预计申请书将以西班牙语提供，但是整个流程还没最终确定。我们将尽快分享更多信息与细节。

纸质申请书是否可用？



我们认为申请流程很有可能仅在线进行，但是申请流程尚未最终确定。如果有些家庭对在线要求提出问题，将可能通过当地学校提供支持。我们将尽快分享更多的信息与细节。

什么类型的费用可以通过税收抵免奖学金支付？

伊利诺斯州的任何非公立学校的学费和资格费均可通过税收抵免奖学金支付。

学生通过税收抵免奖学金可以获得多少金额？

奖学金金额将根据学生的家庭收入而有所不同，仅限于该学生所在学校的实际学费和费用的较低者，或全州公立学校每个学生的平均费用（目前是 12, 280 美金）。来自家庭收入低于联邦贫困水平 185% 的学生将获得 100% 的学费和资格费。

来自家庭收入低于联邦贫困水平 185%-250% 的学生将通过奖学金获得 75% 学费和资格费。

来自家庭收入低于联邦贫困水平 250%-300% 的学生将通过奖学金获得 50% 学费和资格费。

如果学生/家庭获得奖学金，何时通知他们？

SGO 将负责通知家庭。对于 4 月 1 日之前收到的申请书，目前的法律要求 SGO 在收到后十个工作日内处理。对于 4 月 1 日之后收到的申请书，法律没有规定申请处理期限。然而，我们希望所有申请书的处理期限将是相似的。

奖学金怎样支付？

SGO 将管理奖学金支付。目前的法律要求 SGO 直接将奖学金发放给有资格招收该学生的学校。我们将尽快分享关于该流程的更多信息。

学生需要被一所学校录取之后才能申请奖学金吗？

尚未确定，但是我们认为该过程要求学生比以往更早申请学校。我们将尽快分享更多信息。

如果学生已经获得来自学校或其他奖学金项目的奖学金，还鼓励其申请税收抵免奖学金吗？

是的，我们鼓励任何自己认为可能有资格获得税收抵免奖学金的学生/家庭申请。

这些奖学金仅供天主教学校吗？

不是的，这些奖学金可以用于支付伊利诺斯州内任何非公立学校的学费和资格费。

如果学生没有获得税收抵免奖学金，家庭该做些什么？

家庭应与当地学校合作，确定他们可能获得的其他奖学金。

捐款



个人和/或企业将获得多少税收抵免？

向 SGO 捐款的个人和企业可以获得相当于捐款金额 75% 的伊利诺斯州税收抵免。

可以向 SGO 捐赠多少钱用于税收抵免奖学金？

每位纳税人每年的捐款上限为 100 万美元。全州的税收抵免总额为 7500 万美元，相当于 1 亿美元的捐款和奖学金。

捐款可以直接用于某一所学校或个人吗？

个人可以直接向一所特殊学校或部分学校捐款，而不是个别学生或一群学生。企业捐赠者根本不能限制其捐款。

个人怎样直接向特定学校或部分学校捐款？

伊利诺斯州税务部门 and SGO 确定保留税收抵免和指定一个特殊学校或部分学校的过程目前仍处于最终确定过程中。当这些过程被公布后，我们将会提供进一步消息。

捐款的过程是怎样的？

从 2018 年 1 月 1 日开始，捐赠者可以通过伊利诺斯州税务部门的网站标示其想要捐赠的金额并保留相应的税收抵免。税务部门将按先到先服务的原则授予税收抵免。捐赠个人和企业收到抵免授权证书后六十（60）天内向 SGO 捐赠其选择的已标示的金额。

捐款后，个人或企业将收到 SGO 开立的收据，显示已捐款，并产生相应的税收抵免。如果捐赠者未能在最后期限向 SGO 缴纳全部或部分捐赠款，则他们没有资格获得未缴纳部分捐赠款的收讫证明。

如果我有兴趣捐款或想了解更多有关捐款的信息，该联系谁？

想了解更多关于捐款的信息或关于捐款流程有任何问题，请发送邮件至 jmonty@archchicago.org 与 Jeremy Monty 取得联系。

奖学金授予组织

芝加哥大主教区是奖学金授予组织（SGO）吗？

不是，芝加哥大主教区不是奖学金授予组织（SGO）。因为我们经营的学校是参加税收抵免奖学金计划的，所以大主教区不能成为奖学金授予组织（SGO）。

伊利诺斯州有哪些奖学金授予组织（SGO）？有没有现成的 SGO？

伊利诺斯州的奖学金授予组织（SGO）仍在创办中。可能会有几家 SGO，所有 SGO 可以独立运作。关于伊利诺斯州的 SGO，我们将在接下来的几周内分享更多信息。

伊利诺斯州有几家奖学金授予组织（SGO）？

伊利诺斯州的奖学金授予组织（SGO）仍在创办中。可能会有几家 SGO，所有 SGO 可以独立运作。关于伊利诺斯州的 SGO，我们将在接下来的几周内分享更多信息。